

海陆“任我行”

# 全球在研最大水陆两栖飞机下线

新华社广州7月23日电（记者王攀 齐中熙）上半身是飞机，下半身是轮船，海陆“任我行”。23日，我国“三个大飞机”中最“特殊”的一个——大型灭火/水上救援水陆两栖飞机AG600在珠海总装下线。

“AG600飞机成功下线，是我国继自主研制的大型运输机运-20交付列装、大型客机C919总装下线后，在大飞机领域研制

工作取得的又一重大成果，填补了我国在大型水陆两栖飞机的研制空白。”中航工业副总经理耿汝光说。

作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机，AG600机身长37米、翼展达38.8米，与波音737相当。最大起飞重量53.5吨，最大巡航速度500公里/小时，最大航时12小时，最大航程4500公里。

AG600于2009年6月经国家正式批

复立项；2012年攻克关键技术，完成初步设计；2013年完成详细设计；2014年全面转入试制；2015年机体大部件陆续交付和部件总装。计划2016年底实现首飞。

据悉，AG600飞机总体技术水平和性能达到当前国际同类飞机的先进水平，具有完全自主知识产权，并满足中国民航适航规章要求。具备执行森林灭火、水上救援等多项特种任务能力。根据需要加改装后，

可满足执行海洋环境监测、资源探测、岛礁补给、海上缉私与安全保障、海上执法与维权等多任务需要。

除水面低空搜索外，AG600飞机还可 在2米高海浪的复杂气象条件下实施水面救援，一次可救护50名遇险人员。它在海上救援方面与船舶相比，优势在于速度快，速度是救捞船舶的10倍以上。

## 我省启动问责年活动 重点督查十大领域

新华社郑州7月23日电（记者李丽静）记者23日从河南省纪委获悉，从即日起，我省将重点督查问责扶贫开发、重点项目建设等十大领域的301个问题，其中督查事项219个，问责事项82个，以着力解决当前工作中存在的“不敢为”“不会为”“不想为”等失职渎职行为。这标志着我省问责年活动的全面启动。

据河南省纪委副书记、监察厅厅长米剑峰介绍，这次督查问责重点围绕“稳增长、调结构、促改革、惠民生”四个方面展开，凡是省政府年初安排的重大决策、重大改革、重点项目、重要资金安排、重要民生事项，都是督查问责的范围。活动分督查事项、拟问责

事项两个类别，涉及我省18个省辖市和10个省直管县（市）。重点督查十大领域，12个部门，分别是：扶贫开发、重点项目建设、行政审批制度改革、土地开发利用和保护、教育、卫生计生、环保和城市公用事业、食品药品安全、交通运输和安全生产。

此次督查，政府主导，部门主办，监察主核，运用“明察+暗访”结合的方法，真正做到见人、见账、见物、见资金。米剑峰说，对于逾期完不成整改任务的督查事项，全部转为拟问责事项，启动问责程序；对于逾期仍无动于衷的问责事项，立即予以追责；对于工作态度好、进展速度快的拟问责事项，可转为督查事项，予以跟踪督查。

## 中小企业为何借360推广营销巴士“出海”

本报综合消息 7月18日，以“全价值，慧营销”为主题的360推广全国营销巴士巡展拉开帷幕。此次巡展旨在为三、四线城市中小企业提供网络推广服务，覆盖江苏、河南、山东、河北、辽宁等省的24个城市。在周口的市民可以一睹营销巴士的风采。

以曝光为主的传统推广，成本高且精准度差，无法满足中小企业的推广需求。互联网营销在精准性、实效性的优势，为中小企业营销破局带来了新的生机。360推广拥有安全卫士、浏览器、导航、手机助手等产品，全面覆盖PC和移动端，用户量级巨大。

360推广积累了多样化的用户数据，通过对用户行为链大数据的挖掘和分析，帮助

企业准确把握市场发展趋势，精准定位用户群体，以最少的资金获得最大的效果。

360推广对中小企业实行全面的扶植政策：在原有的搜索推广基础上，开放了手机助手等近200亿优质流量资源；制定了一系列优惠政策；提供了一对一的账号托管服务。

360推广带着优惠信息来到了各个城市，为中小企业带来面对面的营销服务。目前，360推广拥有近30万的中小企业合作伙伴，其未来将全力打造产品体系和服务体系，不断加深PC及移动端的跨屏整合，深挖大数据助力营销决策，实现精准化、个性化营销。（刘雯）

## 天津整改危险化学品企业超2500家 关停迁转企业近700家

新华社天津7月24日电（记者周润健）去年的天津港“8·12”爆炸事故发生后，对于危化品企业，天津建立了“红黄蓝”表格分类管理制度，纳入蓝色表格的企业不需要停产；纳入黄色表格的企业，要黄牌警告、停产整顿；纳入红色表格的企业，要坚决“关、停、转、迁”。

截至目前，“红黄蓝”表企业已完成整改2570家，整改率99.5%，关停迁转企业达到694家，基本实现了全市危化品企业“隐患彻查、责任到位、布局优化、风险可控”的整治目标。

天津市安全生产监督管理局副局长宋国介绍说，“8·12”爆炸事故发生后，全市共排查危险化学品企业3038家，存在各类隐患和问题被列入“红黄蓝”表的企业2583家，其中，“红表”企业414家，“一企一策”采

取取缔、关闭、转产、搬迁措施；“黄表”企业332家，立即停产整改，验收合格才能复工；“蓝表”企业1837家，限期整改，逾期未达标的转为“黄表”停产整顿。

另一方面落实整改治理“五签字”制度，明确治理方案，细化责任到人，形成闭环管理，实现了“一家企业一本账、一个问题一个人”。

此外，天津还投入1.8亿元打造了一张利用互联网和政务网构成的贯通全市“三级四层”的安全生产防控网，首批接入危险化学品企业1466家，重大危险源企业123家，实现了“一张图”展示，对重点危化企业、部分其他危险源点进行了24小时在线视频监测，部分重点危化企业按要求每日报送“日报表”。

## 图说中国

### 拉萨环城路预计年底通车



这是7月14日在拉萨市环城路北环线娘热路高架桥施工现场拍摄的过往车流。图中右边的跨路高架桥上的钢架模已陆续拆除，据悉北环线所有跨路高架桥将于8月1日前完成钢架模拆除工作。

拉萨市环城路是西藏12个重点公路建设项目之一，据该项目的承建方拉萨城投负责人介绍，目前环线工程整体推进顺利，通过24小时不间断施工，南环与北环建设进度均已过半，预计于年底完成环线主体通车。

新华社记者 刘东君 摄

### 郑州：酷暑难挡招聘“热”



这是7月23日拍摄的招聘会现场。

当日，河南省郑州市举行夏季就业毕业生户外大型招聘会。尽管市区温度约37摄氏度，近8000个工作岗位还是吸引众多应届毕业生前来应聘。本次招聘会就业岗位涉及制造业、房地产、金融等行业。

新华社记者 冯大鹏 摄